

## 货币基金7日年化收益率TOP20

数据来源：iFinD-基金-基金数据浏览器货币基金收益率是否会持续走低。在低利率环境下，大部分货币基金产品收益率在短期内很难出现回升，恐将继续保持低位。而另一方面，全球新冠疫情持续恶化，累计确诊人数突破160万，在此背景下，盈米基金FOF研究院研究总监杨媛春亦表示，短债基金、这些基金虽然在流动性和安全性上不如货币基金，但风险却远远低于混合型基金等。在挑选基金时应充分考虑产品规模、成立年限等信息，而不是仅凭收益率做决定。一般来说，规模较大、

## 创业投资管理案例教学法探讨

商机等条件，开展创业教育过程中，也就是说并不是每个人都能去实实在在地创业。每一个学生都可以是一个创业者、在案例教学过程中每个人都会遇到很多创业问题，每个问题时都需要学生自己去解决，学生带着兴趣和问题去学习，给人以身临其境之感，易于学习和理解，没有案例，以案例教学法授课，（一）本土化原则。要坚持本土化原则。要尽量实现本土化取材，更具有借鉴意义。（二）时效性原则。案例来源于实践，这些材料由环境、时间等要素所构成，给人以陈旧过时之感，贴近现实，让学生心生真切之感，更容易产生共鸣，提高参与性。教师在选取案例时，（三）系统性原则。创业投资管理课程也不例外。紧扣教学主题，明确教学目标，（四）风险性原则。从某种意义上说，在案例选取上，要使学生明白自己在创业过程中可能会遇到哪些风险，一旦这些风险出现，应该如何应对和化解。



## 股票缺口怎么看图（缺口是什么意思）

你不是股神，无论牛市熊市还是猴市，任何时候都要记住，你不是股神；股市涨跌不由你说了算，也不由任何人说了算，而是由市场说了算。所以不要去同趋势作对，顺应趋势才能立于不败之地。趋势乃众热和合而生，众冷散而灭。在上涨趋势时，要和朋友一刀两断。承认自己不是股神。无为无不为，无事无不事。借贷炒股融资炒甚至卖房炒股、拿养命钱炒股，说十遍都不嫌多！安全第一，赚钱第二，安全第一，赚钱第二即应把本金安全放在首位。投资大师巴菲特说：第一是安全；第二还是安全；第三是牢记前两条。要做到本金安全，就应逆向思维：市场不可能永远牛下去，也不可能永远熊下去。当2600点左右大多数人恐慌都在不计成本杀跌时，你要稳得住，因为这时候熊市就要结束了。大雪过后，不照样阳光明媚了吗？当大多数人都集中在5000点左右蜂拥而至买股票时，百元个股遍地时这时候牛市就要结束了。知晓什么时机进入，什么时机退出，不会轻易妄动。才是第一重要。



## 保险理财产品的风险滞后

张女士（化名）3年前去市中区某储蓄网点存款，今年12月产品到期时，可是到账金额仅为2594元，尚有4955.94元收益金没有到位。年底前还无法支付全部收益金，并承诺明年1月20日前全部支付。虽然经协商，“保险理财产品具有风险滞后性。总体来说保险理财产品期限比较长，现在3年期都已不常见，10年期居多。投资收益要在到达最后期限时方能知道，张延美表示，风险肯定是有，需要投保人自己做出判断。其次才是增值。





## 关于银行保险销售技巧有哪些

相对于发达国家来说，一定要注意掌握技巧。不管是何种销售工种，技巧都有共同部分，银行保险销售技巧也不例外。我们知道，很多销售岗位，例如汽车销售房产销售，所以建议可以制定周计划、半年计划。银行保险销售技巧有哪些。很多电话销售人员在电话接通后首先是问好，是否能够耽误几分钟时间，这种做法个人非常不认可。之后进入主题，联系频率。一般在开始时间段，可以每隔3天打一通电话



## 知识分享经济，又一个“约炮”“玩票”的噱头？

这包括定价机制、激励机制和评价反馈机制。非标准化下如何保证服务品质，如何保证服务品质？如何实现产品规模化？靠我目前采用实名制认证和双重交易评价系统，在行在细拆服务流程，1英里采用双评分制。用户规模、说完服务质量就得说说用户规模、内容质量和平台规模，一般人都认为凡是社区就应该灌水，但量增加不等于社区成长，百度流量那么大，平台若要提高交易频次和交易量，势必会扩大用户规模，但一旦用户量增大，难不成都变成“大班上课”“视频演讲”？作为知识共享经济平台，他们固然有三个使命：让行家导师智客存在感爆棚、3学生们“满载而归”。但即便完成了以上三样，如果学员与行家私奔摆脱了平台怎么办？三四线城市是否存在这类场景需求，学员付费意愿怎样？是不是每个平台都能和靠我一样与酒店、Uber深度合作，实现住宿、如何以交谈为核心连接更多服务，构筑商业模式？



## 研究结论

3月15日习总书记主持召开中央财经委员会第九次会议，研究促进平台经济健康发展问题和实现碳达峰、<http://www.hibor.com.cn>【慧博投研资讯】。只是存在风险和短板：会议指出，同时也存在一些突出问题，一些平台企业发展不规范、存在风险，平台经济发展不充分、存在短板，会议要求“坚持正确政治方向，坚持发展和规范并重，把握平台经济发展规律，建立健全平台经济治理体系”。<http://www.hibor.com.cn>（慧博投研资讯）。包括完善规则制度、提升监管能力、维护用户数据权益及隐私权等。举措已正在落实中，如3月15日市场监管总局出台《网络交易监督管理办法》，提出“直播带货”视频至少保存三年、设置个人信息保护专门条款、严禁平台强制“二选一”等规定。3月12日市场监管总局依法对互联网领域十起违法实施经营者集中案作出行政处罚决定，对相关企业分别处以50万元人民币罚款，而不是垄断本身，体现了“实现事前、事后全链条监管，充实反垄断监管力量，